
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-наукову програму «Вірусологія» підготовки доктор філософії 

за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» галузі знань 09 «Біологія» 

 

Загальні положення. Освітньо-наукова програма «Вірусологія» розроблена 

Інститутом мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України 

відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту», постанов Кабінету 

Міністрів України та наказів Міністерства освіти і науки України, а також 

методичних рекомендацій щодо розроблення освітніх програм і положень 

Національної рамки кваліфікацій. 

Мета та завдання програми. Метою програми є підготовка 

висококваліфікованих фахівців третього освітньо-наукового рівня, здатних до 

самостійної науково-дослідницької, педагогічної та практичної діяльності у 

галузі вірусології та суміжних наук. Програма спрямована на формування 

конкурентоспроможних спеціалістів, інтегрованих у світовий науково-освітній 

простір. 

Структура та зміст програми. Програма має обсяг 53 кредити ЄКТС, 

чітко визначені цілі та результати навчання. Структурно-логічна схема 

побудована відповідно до вимог третього рівня освіти: 

•  перший рік навчання – мовна підготовка, методологія науки, історія 

біології з акцентом на вірусології; 

•  наступні роки – дисципліни професійного циклу, вибіркові курси, 

педагогічна практика, проведення власних досліджень та оформлення дисертації. 

Форми навчання та оцінювання. Форми навчання: лекції, семінари, 

практичні заняття, самостійна робота, консультації, педагогічна практика.  

Система оцінювання: національна шкала, шкала ЄКТС, 100-бальна 

система. 

Специфічний критерій – виконання індивідуального плану, що оцінюється 

за кількістю та якістю наукових публікацій, участю у конференціях, підготовкою 

розділів дисертації та дотриманням принципів академічної доброчесності. 



Ресурсне забезпечення. Аспіранти мають доступ до матеріально-технічної 

бази Інституту, бібліотеки та унікальних приладів Центру колективного 

користування. Кадровий потенціал Інституту – провідні вчені України та 

міжнародно визнані фахівці – забезпечує високий рівень наукового керівництва 

та освітнього процесу. 

Відповідність сучасним вимогам. Програма відповідає актуальним 

потребам ринку праці, враховує глобальні виклики, пов’язані з поширенням 

вірусних інфекцій, та забезпечує формування компетентностей, необхідних для 

інтеграції у міжнародний науковий простір. 

Висновок. Освітньо-наукова програма «Вірусологія» за спеціальністю 091 

«Біологія та біохімія» відповідає вимогам до програм третього рівня вищої 

освіти, має належне ресурсне та кадрове забезпечення, чітко визначені цілі та 

результати навчання. Програма забезпечує підготовку конкурентоспроможних 

фахівців, здатних здійснювати наукову, освітню та практичну діяльність у галузі 

біології та медицини. 

Рекомендація: освітньо-наукову програму «Вірусологія» рекомендувати до 

акредитації у встановленому порядку та подальшого використання для 

підготовки докторів філософії. 
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